

全国高端纺织产教融合共同体 在我市成立

本报讯 (记者沈樱)昨天,由江苏国望高科纤维有限公司、东华大学和江苏工程职业技术学院共同牵头的全国高端纺织产教融合共同体在我市江苏工程职业技术学院成立。据了解,该共同体首批成员单位超100家,遍布全国多个高校、科研机构和企业。

市委常委、宣传部部长、副市长陈冬梅到会祝贺并讲话。她说:“高端纺织产教融合共同体的成立,标志着我市高端纺织的人才培养和产业发展迈上一个新的台阶。期待全国纺织行业的业界专家为南通打造

高端纺织产业高地出谋划策,围绕企业生产所需和技术短板,加快纺织行业产学研优质资源集成共享,推动南通高端纺织产业高质量发展,为富民强市作出应有的贡献。”

江苏工程职业技术学院党委书记秦志林表示,当天成立的共同体汇聚全国纺织服装类院校、科研机构以及上下游企业的产教资源,和纺织服装行业产教布局高度匹配。期待共同体的各成员单位能秉持开放、协同、共享、共赢的运行理念,在更多领域更深层次加强合作,为产业发展和职业教育发展作出贡献。

留坝县(通州湾)专题招商引资推介会召开 推动两地协作再结硕果

本报讯 (记者吴霄云)昨天,留坝县(通州湾)专题招商引资推介暨政企座谈会召开,推动汉中市留坝县与通州湾示范区加强交流、深化合作,助力两地协作结对工作再结硕果。

今年7月,通州湾与留坝建立协作结对关系,由此翻开了两地交流合作的篇章。短短三个月时间,两地从政府到民间开展了形式多样的交往活动,尤其是今年9月,示范区率团到留坝拜访交流,双方签订《对口协作框架协议》,推动双方在产业互融互兴、人才交流培养、人力资源合作等领域不断向纵深拓展。

海门逐一过筛工贸重点有限空间企业 72家企业实现“挂牌上锁”

本报讯 (记者俞慧娟 通讯员陈灿)海门区对涉及有限空间作业的工贸重点企业逐一“过筛”,倒逼企业落实主体责任。记者昨天从海门区应急管理局获悉,全区72家工贸重点有限空间企业已实现“挂牌上锁”全覆盖。

“我们公司已在污水处理厌氧池、水解池、好氧池等五处落实了‘挂牌上锁’,为企业保障有限空间作业安全上了‘双保险’,从源头上管住了风险隐患。”近期,海门区应急管理局基础科工作人员实地探访了海门新百花印染有限公司,对前期有限空间作业专家指导服务中排查出的隐患整改情况进行

现场复查。企业安全主管陈安峰表示,企业存在的五处隐患已全部按要求整改完成。为全面提升企业有限空间作业风险辨识、安全作业和应急处置能力,海门区组织开展工贸重点企业有限空间作业专家指导服务工作,从有限空间作业建章立制、辨识管控、教育培训、作业审批、现场管理、应急预案演练和装备实操等开展全方位“安全体检”。同时,指导企业在重点有限空间场所加装安全锁、防护栏、防坠网等物理隔离设施设备,全面织牢有限空间作业安全“防护网”。截至目前,共检查发现问题隐患403项,立案2件,全区72家有限空间企业完成“挂牌上锁”。

中共中央印发 《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》

(上接A1版)政治训练更加扎实有效,广大干部党性更加坚强,作风更加过硬,政治判断力、政治领悟力、政治执行力不断提高,政治纪律和政治规矩意识进一步增强,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。履职能力培训更加精准管用,广大干部贯彻新发展理念、

构建新发展格局、推动高质量发展能力进一步提高,统筹发展和安全的能力不断提升,专业知识和人文综合素养更加完备。干部教育培训体系更加科学健全,培训内容更具时代性系统性,培训方法更具针对性有效性,培训保障更加坚实有力,培训制度更加规范完备,选育管用机制更加协同高效。

登高望远提能级 全力出击拓市场

(上接A1版)积极开展“千名干部帮千企”行动,深入推进“一人一企”结对帮扶机制,副科领导挂钩联系40家规上企业,协调解决土地、审批、用工、融资等方面难题,帮助企业扫清开拓市场的障碍。

希诺股份有限公司是余东镇的龙头企业,1至9月实现销售6亿元,同比增46%。走进公司生产车间,只见被烧得通红的玻璃杯全由机器手臂抓取。“机器换人后,生产效率高了,成品率提高了,市场也变大了。”公司副总陈金国告诉我们,在政府的推动和帮助下,公司投入1.1亿元,新上年产360万只玻璃杯,240万只真空杯项目。新建的智能化车间已在上半年竣工,注塑车间搬迁基本完成,预计年底新工厂能全面投入

生产。政策利好坚定了企业拓展市场的信心。目前,“希诺/HEENOOR”品牌已经成为中国高端杯壶的知名品牌,在淘宝、天猫和京东平台同行业品牌中销量一直处于前三名。

近年来,海门聚焦4条产业链和8大重点领域,用项目建设带动产业发展,守住市场份额。省市级重大产业项目入选数连续六年名列全市第一,今年新开工项目数走在全市前列。9月21日,该区举行三季度项目开工和签约活动,14个重大产业项目开工,总投资超100亿元,其中超50亿元项目1个;16个项目签约,总投资近100亿元,其中超10亿元项目4个、超3000万美元项目2个。

本报记者 赵勇进 本报通讯员 俞新美

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅 600 平方米,大院
子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲启东市南阳镇佐鹤村七组黄春富遗失农
村土地承包经营权证一本,证书编号
D320610009020,声明作废。

▲南通乐推房地产营销策划有限公司遗失
公章,编号:3206110910129,声明作废。

▲南通乐推房地产营销策划有限公司遗失
财务章,编号:3206110910128,声明作废。

▲南通乐推房地产营销策划有限公司遗失

原法人章(朱勤生),编号:3206110910130,声
明作废。

▲苏锡通科技产业园区创力无纺布厂遗失
法人章(宋杰),编号:3206000071392,声明作
废。

▲苏锡通科技产业园区创力无纺布厂遗失
公章,编号:3206000071389,声明作废。

▲苏锡通科技产业园区创力无纺布厂遗失发
票专用章,编号:92320693MA25WWM15R,
声明作废。

▲苏锡通科技产业园区创力无纺布厂遗失财
务章,编号:3206000071390,声明作废。

▲薛舒瑶遗失出生医学证明,证号:
L321241545,声明作废。

▲苏飞遗失律师实习证,证号:
10062308110137,声明作废。

▲南通经济开发区塞域小吃店遗失食品个
体经营许可证(正本),证号:JY23206030072630,声
明作废。

▲曹奔雯(父亲:朱坤,母亲:曹红花)遗失出
生医学证明,证号:T320473636,声明作废。

▲曹奔晴(父亲:朱坤,母亲:曹红花)遗失出
生医学证明,证号:T320473737,声明作废。

▲仇小卫遗失身份证,证号:
320683198203312026,声明作废。

▲唐娟遗失南通市崇川区三之三七星幼
儿园开具的江苏增值税普通发票,号码:
29558658,声明作废。

▲戴建清遗失南通农副产品物流有限公司
开具的水产A类押金,号码:8235666,声明作
废。

▲戴建清遗失南通农副产品物流有限公司

开具的水产A类预约金1万,号码:8231962,声
明作废。

▲南通开发区君御保洁服务有限公司遗失营
业执照正本,统一社会信用代码:91320691MA1NDUE870,
编 号:320691000201712060111,声明作废。

▲今有“南通市东快干道拆迁安置购房
凭证”一份,具体内容为,被拆迁人十六里墩村
10组,窦继美,在本次拆迁中被拆除合法建筑
面积22.5平方米,可购买安置房面积22.5平
方米。签订日期为2010年6月6日。不慎遗失,
现声明作废。

▲今有“先锋街道拆迁按期交房奖励结
算联系单”一份,具体内容为,十六里墩村10组,
张光明、张晖明、窦继美,按协议应支付奖励
18525元。不慎遗失,声明作废。

▲今有“先锋街道拆迁搬迁费、过渡费付
款联系单”一份,具体内容为,十六里墩村10
组,张光明、张晖明、窦继美,该户合法住宅房
屋拆迁面积123.5平方米,按协议应支付搬迁
费、过渡费合计人民币1482元。不慎遗失,声
明作废。

▲今有“先锋街道拆迁补偿经费结算联系
单”一份,具体内容为,十六里墩村10组,张
光明、张晖明、窦继美,按协议应支付拆迁补偿
(含装潢,装饰和附属物补偿)51603元。不慎
遗失,声明作废。



线上办理
请扫码

海安高新区“数商兴隆”项目为农民带来直接收益超10万元——

手机成了新农具 直播成了新农活

“大家好,这是我们大户种植的菱角,目前已经逐步上市,欢迎大家点击下方的小黄车前来购买……”15日,在海安高新区隆政街道自由村,青年志愿者徐琳正在手机前推介家乡特色美食。

手机成为“新农具”,直播带货成为“新农活”。近年来,隆政街道深入实施“数商兴隆”惠民项目,挖掘辖区内“真品质”“超实惠”的绿色农产品,形成产业核心竞争力,打造隆政特色品牌。“目前街道10个村都开通了直播平台,形成线上线下产销一体化新模式。”隆政街道党工委委员、人武部部长范建峰介绍,街道将辖区闲置核酸检测亭改造成直

播小屋,配备话筒、桌椅、空调等设备,满足基本直播需求,同时依托“星火淬尖兵”党建书记项目,组织青年干部、百姓名嘴等走进直播间,为产业代言,带动广大网友“购买力”。

5月初,隆政街道牵头拍摄短视频《遇见隆政》,积极推介隆政文化、隆政美食,近5万人线上观看,受到广大网友的热评与点赞。产品销售不仅要有声,更要有质,隆政街道坚持把“品控”作为重要课题,常态化组织相关职能部门和直播团队,对产品质量进行专业化检测,从源头保障消费者能购买到放心产品;针对部分农产品供应单位专业性、规模化不高的问题,组织辖区规模农场与农户对接,通过定期网络直播、

线下教学等方式开展农技科普宣传,切实提升农产品“附加值”,让更多优质特色产品走进网络、走向市场。

直播助农让广大农民尝到了甜头,今年三季度,累计为近500名群众带来直接收益超过10万元。许多乡土能人纷纷参与直播带货,通过直播展示文艺才能、现场制作传统手工艺品等方式“引流”,扩大直播间影响力。据统计,仅在国庆期间,隆政街道各景点累计吸引游客超过两万人,旅

游行业在电商带领下逐渐成为乡村振兴重要支柱产业之一。

“数商兴隆”项目不仅推动隆政街道的产业发展,也同时“刷新”了广大农民朋友的精神面貌。隆政街道党工委书记顾仁军表示,下一步将充分依托“产业+数字+人才”的工作路径,挑起群众致富“金扁担”,让乡村振兴道路越走越长,越来越宽。

本报见习记者 王建波
本报通讯员 周钰翔



水工建设“加速跑”

前三季度工程数量同比增加11%

本报讯 (记者吴霄云 通讯员孙岩)14日,记者从南通海事局获悉,今年前三季度,南通辖区水工建设步入“快车道”,施工进度在数量、规模、周期上都呈增长态势,工程数量相较去年同期增长11%。

南通海事局积极助力企业抢抓市场复苏有利时机,靠前服务国家重大战略部署和地方发展规划,多措并举筑牢水工项目安全稳定根基。前三季度,已累计办理涉水工程水上水下活动许可75起,涉及298艘船舶;采用无人机空中巡视和远程视频检查相结合的模式,累计保障辖区各涉水工程安全施工时长超3400天;深入开展涉水工程隐患排查整治,累计排查出6项涉水工程一般风险隐患,全部完成闭环整改。

目前,南通辖区共有通州湾“2+1”码头、张靖皋长江大桥、崇启公铁长江大桥等17个涉水工程项目正在紧张建设中。

银行网点办“政”事

南通开发区首个政银合作网点运行

本报讯 (通讯员王清燕 记者孙伟)近日,南通开发区首个政银合作网点“农商·苏服办”在南通农村商业银行竹行支行投入使用。企业和办事群众可在网点STM终端,通过“江苏政务服务”界面自助办理所需政务服务事项。据介绍,目前该网点已完成240项政务服务事项的接入,涵盖企业开办、户籍查询办理、证件查询办理、年检年审、交通运输、社会保障等类别,有效弥补了部分企业和办事群众离政务大厅距离远,办事不方便的短板。

“银行网点覆盖面广,办起事来更高效灵活,还能和相关金融服务结合‘一条龙’办理。”南通开发区行审局(政务办)副局长丁佐峰表示,联合银行网点打造“家门口的政务服务大厅”也有利于政府创新行政审批机制,推动政务服务再提升、营商环境再优化。

为“招大引强”提供人才支撑

如东实施外语青年人才系统培训计划

送经传宝,如东邀请如东经济开发区(高新区)党工委副书记、管委会主任陈五霞为学员们作题为《锁定产业链招商,跑赢新赛道》的专题讲座:“提升敢干敢为敢首创的本领最为关键,既要师傅带,更要自己钻。”

“我们公司由江苏中天科技股份有限公司、国家动力集团氢能科技有限公司和北京低碳清洁能源研究院三方一起合资,从事氢能设备的研制、生产。”中天华氢有限公司总经理黄彬作了“下一个‘风口’就是氢能”的讲座,在《氢能及储能产业发展与招商实践》课堂上,与学员们一起互动交流。氢能是如东经济开发区(高新区)新能源产业攀高的“爆点”,落户该区的中天

华氢有限公司最新研制的70兆帕加氢机已经完成一系列测试工作,成为助力打造“可再生能源供应链基地”与“氢能关键装备基地”的新引擎。

“上午一路走,一路看、一路问,开阔了眼界,如东经济开发区(高新区)产业创新的蓬勃生机对我触动很大,坚定了我把学到的英语知识服务项目招引的信心。”学员唐钱琛表示。

据介绍,培训班将学员分派到县商务局8个专业招商组跟班学习,通过实操全面提升商务服务本领。同时,邀请外语专家每月组织一次专业外语集中授课,每月举办一场主题外语沙龙,帮助学员们巩固听、说、读、写“四会”技能。